
平成２９年９月発行 NO.１ 

編集・発行／三芳町スポーツ推進委員連絡協議会 

  

 

  

 

 

 
 

三芳町スポーツ推進委員連絡協議会は“町民の皆様の健康と体力の維持増進に対する関心 

を高めると共に、スポーツ・レクリエーション活動に親しみ、生涯スポーツの推進を図る” 

ことを目的とし、ニュースポーツ普及事業として、ラケットテニス教室、キン 

ボール教室等の実技指導及び企画運営や三芳町の子どもドッジボール大会等の 

町イベントの運営補助等に取組んでおります。 

「ところで、皆さん 20 年前は何歳でした？」当協議会は、おかげさまで本年 

をもちまして 20周年を迎えることができました。今後も子どもから高齢者ま 

で町民の皆様が、スポーツを通して健康・体力づくりを行う動機付けを図る 

と共に、相互の交流を深めることを目的に活動してまいります。        会長 西内 利夫     

    

 
 
 

 下記事業の参加者の募集等については、三芳町ＨＰ及び広報でお知らせします♪ 

「ご覧になっている方は、下記の３種目のうち、いくつご存知ですか？？」 

これらは、“ニュースポーツ”と呼ばれ、一般に勝敗にこだわらず、スポーツ・レクリエー

ションの一環として誰もが気軽に楽しむことを目的としたものです。皆さまの参加をお待ち

しております。 
 

◆５月 28 日（日）終了【会場:三芳町総合体育館】 

第１弾 ソフトバレーボール大会 
 

◆10 月 22 日（日） 【会場:三芳東中学校】 

第２弾 キンボール教室及びミニ大会 
～キンボールって…なあに？？～ 

 

 ◇７月２日（日）終了※定員御礼【会場:三芳町総合体育館】 

第３弾 ラケットテニス大会 団体戦 
 

◇11 月 11 日（土） 【会場:三芳町総合体育館】 

第３弾  ラケットテニス大会 年齢別ペア戦 
 

◇11 月 19 日（日） 【会場:三芳町立三芳東中学校】 

第３弾  親子ラケットテニス教室  
～ラケットテニスって…なあに？？～ 

 

 

 

 

 

                                                                        

 

正解 Ｑ1 Ｂ Ｑ2 Ｂ 

『とりあえず、やってみよう、行ってみようシリーズ』(主な年間行事) 



 

 

 

 

 

◆５月 14 日（日）第 38 回 子どもフェスティバル 

 子どもフェスティバルでは、①握力②立ち幅とび③反復横とび④50m 走のコーナーを作

り、体力測定を行いました。受付では、全国の平均値を掲示し、全ての子どもたちは、そ

れを見て一喜一憂♪かわいいですね。また、みんなに参加賞（お菓子）をプレゼント!! 

 

◇５月 28 日（日）第１弾 ソフトバレーボール大会 

男女混成チーム・女子チームの参加を募り、町内外問わず 

20 チームも出場していただきました。私たちは、運営は 

もちろん、チームとしても参加しました♪ 

ん？結果？･･･それは、最下位ですが何か。。。 

 

◆６月９～10 日（金～土）関東スポーツ推進委員研究大会 in 栃木  

 今年は栃木、宇都宮にて。基礎講演はサッカーでご存知のセルジオ越後 

さん。てっきりスポーツの話ばかりと思っていましたが、ヒューマント 

ークで 1時間半があっという間に過ぎました。 

2 日目は、他市の事例発表と大変有意義な 2 日間 

を過ごせました。ちなみに、今回は、わが三芳町の 

マドンナ室山さん（矢印マドンナ）が 17年の功績 

で表彰も受けられました♪ 

 

◇７月２日（日）第３弾 ラケットテニス大会 団体戦 

 今年は町内外より 24チーム・選手 120 名が白熱した試合を行いました。年齢別で、若年 

の部と一般の部に分かれての団体戦でしたが…三芳 

町を拠点とするチームは、強い！強すぎる！！ 

両方の部で 1位を三芳町のチーム『スプラッシュス 

ター』が独占です。日頃の練習の賜物と実感しまし 

た。 

私たちスポーツ推進委員もそれぞれのチームで奮闘 

しましたよ。 

 

◆７月 16 日（日）第 12 回 子どもドッジボール大会 

 育成会主催子どもドッジボール大会では、審判講習会から、埼玉県ドッジボール協会の 

方々と共にサポートを行い、大会ではタイムキーパーとしての役割を担いました。 

子どもたちは、各区での練習の成果を発揮し、すばらしいプレーを見せてくれました。 

 

 

 

 

Ｑ１．ラグビーワールドカップが 2019 年、日本で開催されます。そこで問題です。 

ラグビーボールは昔、何で作れていたでしょうか？？ 

 Ａ 鳥の心臓  Ｂ 豚の膀胱  Ｃ 牛 の 肺  Ｄ 馬 の 腸 

 

Ｑ２．メジャーリーガー“イチロー”こと鈴木一郎選手は○○。 

 Ａ 長  男  Ｂ 次  男  Ｃ 三  男  Ｄ 四  男 

明日から、自慢できるスポーツ雑学（ク・イ・ズ）♪ ※正解は表面の右下 

活動記録 


